

## В гости к Николаю Носову

### *литературное путешествие*

Николай Носов – один из самых известных детских писателей, рассказы его читали в детстве наши мамы и папы, бабушки и дедушки. Он доверил нам самую главную тайну – весёлые и умные книги. Он владел «золотым

ключиком» к сердцам  
девчонок и  
мальчишек.

9 июня в  
Детской библиотеке  
состоялось  
литературное  
путешествие «В гости  
к Николаю Носову»  
для детей летнего  
пришкольного лагеря



школы №3. Библиотекарь Детской библиотеки Федотова Вера Ивановна познакомила ребят с удивительной жизнью необыкновенного человека и



талантливым  
писателем - Николаем  
Носовым. Его книги с  
огромным  
удовольствием читают  
дети и перечитывают  
взрослые, он — автор  
знаменитого  
Незнайки.

Родился Николай Николаевич Носов в посёлке Ирпень, под Киевом, 23 ноября 1908 года в семье актера. Коля Носов был таким же, как и все мальчики его возраста, но его отличала неистощимая любознательность и



богатая фантазия. Он подмечал не только то, что веселит и пробуждает фантазию. Он умел разглядеть в людях их лучшие качества и бывал так рад встрече с очередным хорошим человеком.

Если вы читали книжки о Незнайке, то, наверное, помните, с какими подробностями рассказывает Носов о великом множестве разных профессий. Дело в том, что многие из них Николай Николаевич опробовал еще в



отрочестве. Сначала он увлекался музыкой и мечтал стать знаменитым скрипачом, а позднее увлекся химией и стал мечтать о карьере выдающегося

ученого. Впоследствии ему довелось поработать землекопом и косарем, возчиком бревен и рабочим кирпичного завода; он увлекался радиолобительством и фотографией, электротехникой, учился играть на



мандолине, торговал газетами и чуть ли не до полного изнеможения играл в шахматы. Больше двадцати лет Н. Н. Носов проработал кинорежиссером и художником-мультипликатором. О том,

чтобы стать писателем он не думал. Подростал его сын и просил всё новых и новых сказок. И вот Носов стал сочинять для него забавные рассказы. Писал он в то же время, когда писали К. Чуковский, А. Барто, С. Маршак и С. Михалков.

Первый его рассказ «Затейники» был опубликован в журнале «Мурзилка» в 1938 году. В 1954 году вышла его книжка – сказка «Приключения Незнайки и его друзей». Потом появились «Незнайка в Солнечном городе» и «Незнайка на Луне». Носов написал много рассказов и повестей о ребятах, наших сверстниках.

Книги Н. Носова нравятся детям, потому что в них рассказывается о таких же, как и они, непоседах, изобретателях и фантазерах — словом, об обычных мальчишках и девчонках.

Ребята совершили увлекательное путешествие по рассказам Н. Носова, отвечая на вопросы литературной викторины «В гостях у Николая Носова».



Внимание юных читателей была представлена книжная выставка «Добрейший затейник».

В заключение мероприятия дети с большим удовольствием посмотрели мультипликационные фильмы «Бобик в гостях у Барбоса» и «Винтик и Шпунтик – весёлые мастера».